



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ  
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
DÂMBOVIȚA

CONSILIUL LOCAL al COMUNEI  
DĂRMĂNEȘTI DÂMBOVIȚA  
REGISTRATURA  
Intrare nr. 3599  
Anul 2024 Luna 04 Ziua 08

SERVICIUL CONTROL OFICIAL SIGURANȚA ALIMENTELOR  
Nr. 3739 / 05.04.2024

Către,

Toate Unitățile Administrativ Teritoriale din județul Dâmbovița

Registru / ogive!

În scopul prevenirii apariției toxiinfecțiilor alimentare și pentru descurajarea tăierilor clandestine de miei, comerțului ilegal cu animale vii și produse de origine animală în spații neamenajate (inclusiv comerțul stradal) în perioada Sărbătorilor Pascale când, în mod tradițional consumul de produse de origine animală crește, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dâmbovița autorizează centre de tăiere temporară a mieilor și iezilor.

Funcționarea acestor centre este valabilă în perioada 22.04.2024-03.05.2024, între orele 07:00-17:00 și numai cu respectarea condițiilor de igienă stabilite în Regulamentul CE nr. 852/2004 privind cerințele generale de igienă pentru alimente, în Regulamentul CE nr. 853/2004 privind normele specifice de igienă a alimentelor de origine animală, în Regulamentul CE nr. 1099/2009 privind protecția animalelor în momentul uciderii, în Regulamentul CE nr. 1/2005 privind protecția animalelor în timpul transportului și în Regulamentul CE nr. 1069/2009 de stabilire a unor norme sanitare veterinare privind subprodusele de origine animală care nu sunt destinate consumului uman.

Este interzisă organizarea și amenajarea locurilor speciale pentru sacrificarea mieilor în zonele în care au fost impuse restricții din motive de sănătate a animalelor.

Carnea provenită din sacrificările efectuate în centrele (locurile) amenajate temporar va fi comercializată direct către consumatorul final, imediat după sacrificare și nu poate fi livrată către alte unități din domeniul alimentar înregistrate/autorizate sanitar veterinar.

Marcarea carcaselor de miel în centrele amenajate temporar va fi realizată cu o marcă de sănătate de formă rotundă, în interiorul căreia sunt înscrise indicativul județului urmat de codul numeric acordat de către Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dâmbovița și numai după inspecția post-mortem, efectuată de către medicul veterinar oficial care asigură supravegherea sanitară veterinară.